

Activități desfășurate în cadrul bibliotecii
Casei Corpului Didactic Brăila
în anul școlar 2012 - 2013

bibliotecar Toma Meluța

Centrul de informare științifică și metodică al instituției este biblioteca care are un fond de carte de 48340 volume. În fondul bibliotecii au intrat în acest an școlar un număr de 23 volume.

În acest an școlar, au frecventat biblioteca 916 de cititori și au fost înscrise 130 cadre didactice din care : 15 educatoare; 39 învățatori; 76 profesori și maistri instructori.

La sala de lectură au studiat și s-au informat 160 cadre didactice suplinoare pentru întocmirea planificărilor calendaristice, pentru pregătirea orelor de curs, dar și pentru pregătirea examenului de ocupare a unui post în învățământ.

Au fost difuzate 1806 volume din care : 996 împrumut la domiciliu; 810 la sala de lectură.

S-au documentat pentru întocmirea lucrărilor de gradul I, 16 cadre didactice, iar pentru întocmirea lucrărilor de licență, 4 absolvenți ai colegiilor de institutori.

Au fost recenzate și prezentate prin intermediul a 19 miniexpoziții sau a unor standuri de prezentare, cărțile de specialitate și psihopedagogie.

Cu sprijinul informaticianului :

- cadrele didactice brailene au avut posibilitatea să navigheze pe internet și să se informeze și documenteze pentru realizarea de materiale sau lucrări de specialitate și metodică pentru activitățile metodice, cercuri pedagogice, sesiuni de comunicări, simpozioane.

- cadrele didactice, formatorii și directorii unităților școlare au reușit să realizeze diverse prezentări pe calculator sau chiar mici softuri educaționale pentru modernizarea lecției, a activităților de formare și a sedintelor.

Compartimentul informatizare a pus la dispoziția cadrelor didactice din sistem toate materialele informative (ordine, legi și alte materiale) apărute pe site-ul M.E.N

Pentru informarea cadrelor didactice care au susținut examene de ocupare a posturilor, biblioteca C.C.D. a pus la dispoziție bibliografiile necesare.

Pentru asigurarea necesarului de carte de specialitate și de psihopedagogie, bibliotecarul C.C.D. a avut o permanentă preocupare pentru completarea fondului de carte.